



ERRATA

Publicação do Resultado Final
Edital n.º 01/2021

1. Em face do equívoco constatado na publicação realizada em 25 de março de 2021, no que se refere à classificação dos candidatos de número de ordem 12 ao 109, procedida a correção, leia-se na seguinte forma:

Classificação	Número de Inscrição	Data de Nascimento
12.	165495	8/9/1997
13.	165585	30/7/1994
14.	165720	2/9/1995
15.	165555	22/12/1997
16.	165529	12/3/1998
17.	165493	23/12/1987
18.	165594	17/8/1988
19.	165503	15/3/1998
20.	165693	23/3/1998
21.	165492	22/7/1999
22.	165518	5/5/1985
23.	165710	26/10/1987
24.	165253	22/4/1994
25.	165414	25/1/1995
26.	165440	21/7/1995
27.	165484	27/6/1996
28.	165510	2/10/1996
29.	165280	20/2/1997
30.	165544	20/3/1997
31.	165540	24/3/1997
32.	165573	10/2/1998
33.	165447	3/5/1998
34.	165651	25/5/1998
35.	165709	15/4/1980



Classificação	Número de Inscrição	Data de Nascimento
36.	165619	19/10/1984
37.	165532	19/7/1992
38.	165514	9/7/1996
39.	165497	18/8/1997
40.	165641	1/9/1997
41.	165649	3/11/1997
42.	165476	20/7/1998
43.	165472	23/11/1998
44.	165574	30/11/1998
45.	165563	26/3/1999
46.	165435	2/10/1999
47.	165231	20/5/1977
48.	165226	7/7/1984
49.	165538	21/10/1987
50.	165554	3/1/1995
51.	165423	16/2/1996
52.	165494	27/3/1996
53.	165542	6/8/1996
54.	165580	26/2/1997
55.	165420	28/9/1997
56.	165659	29/10/1997
57.	165694	16/12/1997
58.	165458	30/4/1998
59.	165531	16/5/1998
60.	165644	14/9/1983
61.	165566	16/6/1992
62.	165597	19/1/1995
63.	165707	4/7/1996
64.	165587	6/9/1996
65.	165576	2/6/1997
66.	165642	27/8/1997
67.	165482	15/12/1997
68.	165631	4/3/1998
69.	165471	23/7/1998
70.	165445	18/9/1998
71.	165509	1/2/1987
72.	165615	10/7/1992
73.	165565	29/3/1995
74.	165426	23/5/1995
75.	165684	14/12/1995



Classificação	Número de Inscrição	Data de Nascimento
76.	165598	18/3/1996
77.	165537	21/5/1996
78.	165564	20/7/1996
79.	165579	21/10/1997
80.	165500	14/5/1998
81.	165567	26/1/1999
82.	165672	3/3/1999
83.	165469	16/3/1999
84.	165726	10/6/1988
85.	165569	24/3/1989
86.	165715	1/5/1990
87.	165525	24/5/1990
88.	165604	3/6/1990
89.	165516	18/12/1992
90.	165548	28/7/1994
91.	165470	15/3/1995
92.	165610	6/1/1996
93.	165700	26/7/1996
94.	165452	24/2/1998
95.	165466	28/3/1998
96.	165486	21/8/1998
97.	165556	1/10/1998

2. Ficam ratificadas as demais informações.

Marília, 25 de março de 2021.



Prof. Dr. Valdeir Fagundes de Queiroz
Diretor Geral